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AGACLA KOPEK ORGANELLERI Bi TURLU PAYLASAMIYOR. BAZI ORGANELLER SADECE BIRINDE
VARKEN BAZILARI ISE HER IKISINDEDE MEVCUT. OK GIZEREK CANLILARIMIZA YARDIMCI OLALIM,

HUCRE DUVARI
GEKIRDEK

MITOKONDRI
KLOROPLAST
HUCRE ZARI
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DOGRU VE YANLIS CUMLELER VAR:
HEMEN BUNLARI COZMEZSEN
ARSIDAKI GEYIGI VURURUM

“Bitkilerdeki mitokondri fotosentezi saglar. [DI[Y]
“Sistemler bir araya gelerek organizmayt olusturur. [D][Y]
“Erkek tireme hilcresine sperm,disiye ise yumurta denir. [D[Y]
“Dl yataginin diger bir ismide vajinadir. [DI[Y]

“Sperm ile yumurta birleserek zigot olusur. [D][Y]

“Zigotun gelismeye baslamasina déllenme denir. [D][Y]
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Elimdekinden korkma o sadece odun
kesmek Sende su elindeki kalemi

ullanda dogru cevaplar isaretle.

Sperm ile yumurtanin bir araya gelmesine
ne denir?

a) giftlesme b) déllenme

¢) tozlasma d) yozlasma

Ergenlik doneminde erkek bireyde
asagidakilerden hangisi gérilmez.
a) ses Kalinlasmast b) sivilce gikmasi

c)yumurta diretimi d) boy uzamasi

[Asagidakilerden hangisi gelisim
dénemlerinden biri degildir.

a) gocukluk b) ergenlik

) yasliik d) genglik

Zigotun gelismesinden sonraki asama
asagidakilerden hangisidir?

a)embriyo b) koful

b) fetiis d) yumurta
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